

# Проект «Нужное из ненужного»



# Цель проекта:

Выяснить:

можно ли найти применение  
старым ненужным вещам.

## Задачи проекта:

- Изучить вопрос о необходимости использования ненужных (старых) вещей.
- С помощью сайтов сети «Интернет», опроса родственников, одноклассников ознакомиться с опытом других людей по переделке старых вещей.
- Сделать нужное из ненужного своими руками.

# Гипотеза:

- Я думаю, что не стоит сразу выбрасывать ненужные вещи, им можно дать вторую жизнь



Во всем мире остро стоит вопрос загрязнения окружающей среды.

Человек и природа неотделимы друг от друга и тесно взаимосвязаны.

В результате деятельности человека образуются различные отходы, засоряющие нашу планету.

Практически каждый день мы выбрасываем пластиковые бутылки, одноразовую посуду, упаковки от продуктов и соков, стержни и фломастеры, старые газеты и т.п.





# Вторая жизнь полиэтиленовых пакетов



<http://www.liveinternet.ru/users/rainy77/>

Я решила попробовать сделать  
нужную вещь своими руками.





**И сделать  
подарок другу**





Такие  
поделки  
делают  
из  
старых  
газет,  
тряпок,  
яичной  
скорлупы  
и прочих  
ненужных  
вещей.



**Я проявила немного  
фантазии.  
Взяла стеклянную бутылку  
из-под сока, нитки и  
приступила к работе...**





Самым трудным было закрепить начало нитки кусочком клейкой ленты.

Затем дело пошло быстрее и в результате.



# Выводы:

- Каждый может сделать своими руками из ненужных вещей нужное и полезное!
- Дайте новую жизнь старым вещам, уменьшите количество бытовых отходов.
- Научитесь использовать ненужные вещи в целях сохранения окружающей среды.